

«Поиграй со мной, папа!»

семейная игротека



Краевого кризисного центра для мужчин.
Мы рады новым друзьям и свершениям!



criscentr_for_man

КГБУСО «Краевой кризисный центр для мужчин»
г. Барнаул, ул. Георгия Исаакова, 113е
тел: 55-12-88, сайт: criscentr.ru
e-mail: criscentr@mail.ru
группа Вконтакте: vk.com/criscentr_for_man

«Вообще такие массовые мероприятия мы стараемся не посещать из-за инфекций – чаще проводим время во дворе или дома, куда приглашаем гостей. Сегодня мы несколько неожиданно, что стали участниками такого замечательного события – все организовано очень качественно и предельно доступно для всех ребятинек. К тому же игры тут представлены интересные, некоторые мы взяли на заметку – хотим теперь их приобрести и играть в домашних условиях. Да и вообще акция очень хорошая, ведь нашего папу очень сложно вытащить из дома, а тут он видит как интересно заниматься с ребенком. Думаю, что теперь он каждый день сможет уделить время, чтобы поиграть в настольные игры с нашим Семеном»

Татьяна с мужем воспитывают сына с нарушением слуха

Министерство социальной защиты Алтайского края
КГБУСО «Краевой кризисный центр для мужчин»



**Семейная игротека
«Поиграй со мной, папа!»**

Что такое семейная игротека «Поиграй со мною, папа!»

В процессе семейной игротеки родитель вовлекает детей в совместную игровую деятельность, что способствует формированию взаимной привязанности и эмоционально близости в диаде отец-ребенок



Совместная игра отца и ребёнка...

- Предоставляет возможности для творчества
- Позволяет проявить эмоции
- Учит сотрудничать и договариваться
- Помогает справиться с проигрышем
- Создаёт порядок, учит соблюдать правила
- Учит разделить ответственность за результат
- Мотивирует на развитие
- Позволяет создать «ситуацию успеха»
- Выстраивает доверие к отцу
- Учит, не поучая

более
5
лет



В результате участия в игротеках, отцы отметили, что отношения с детьми стали более гармоничными: они стали лучше понимать особенности характера, интересы и потребности детей, видеть способности их способности, появились навыки эффективных приемов и методов воспитания.



Отцы – участники добровольческого отряда отцов «Отцовские инициативы» Краевого кризисного центра для мужчин, организовали и провели **Инклюзивные игротеки «Поиграй со мною, папа!»** для семей, воспитывающих особых детей.

2018г.
год
добровольца
в России

Цель инклюзивной игротеки – создание условий для реализации равных возможностей особых детей, интеграция их в обществе обычных детей и организация реабилитационного досуга для семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья



В ходе игротеки отцы – активисты добровольческого отцовского движения организуют подвижные игры, флешмобы, играют в современные настольные игры и конструкторы с семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации и воспитывающими детей с ограниченными возможностями здоровья



В результате участия

в таких игротеках – особые и обычные дети общаются между собой на равных, совместная игра объединяет детей и родителей, а благодаря вниманию и поддержке отцов-игротехников, дети с ограниченными возможностями здоровья, имеют возможность почувствовать себя в ситуации успеха

- Услуги КГБУСО «Краевой кризисный центр для мужчин»:**
- Психологическая и юридическая поддержка семей в ситуации развода,
 - Психологическое консультирование мужчин, переживающих кризисные состояния,
 - Поддержка мужчин, перенесших инфаркт миокарда,
 - Развивающие и коррекционные занятия для детей и подростков (мальчики) 5-18 лет,
 - Организация совместного досуга отцов с детьми

